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ACTA DE MESA Y PORTAVOCES DE LA 
COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 

XIII LEGISLATURA 
 

CELEBRADA EL DÍA 6 DE OCTUBRE DE 2023 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMO. SR. D. RAFAEL MARTÍNEZ PÉREZ 
ILMO. SR. D. MARCOS CRESPO HUALDA 
ILMO. SR. D. IGNACIO CATALÁ MARTÍNEZ 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA ACÍN CARRERA 
ILMA. SRA. Dª. CRISTINA GONZÁLEZ ÁLVAREZ 
ILMO. SR. D. MARIANO CALABUIG MARTÍNEZ 
 
LETRADO: D. ANTONIO LUCIO GIL 

 
 
 
 En Madrid, siendo las doce horas y doce minutos del día seis de octubre de dos mil 
veintitrés, se reúnen en la “Sala 2 de mayo” de la Sede de la Asamblea, los Ilustrísimos 
Señores Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de Mesa y 
Portavoces de la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras debidamente 
convocada al efecto. 
 
 
 Punto primero: Fijar el orden del día de la sesión de la Comisión prevista para el 
día 20 de octubre  
   
  Se acuerda celebrar sesión de la Comisión, el viernes 20 de octubre.  
   
  Se acuerda fijar en las 09:30 horas el inicio de la sesión. 
   
  Las Propuestas de inclusión son las siguientes: 
 
  - GPVOX: 
  o PCOC 388(XIII)/23 RGEP 8373, a iniciativa del Sr. D. José Luis Ruiz Bartolomé, 
Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas prepara el 
Gobierno para mejorar el acceso de los madrileños a la vivienda? 
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  o PCOC 494(XIII)/23 RGEP 8750, a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, 
Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, trabajos más importantes 
realizados por la Comisión Interdepartamental de Seguridad Viaria desde el inicio de la XIII 
Legislatura.  
 
  - GPS: 
  o PCOC 81(XIII)/23 RGEP 6592, a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 
Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Por qué se ha demorado el 
pago de las ayudas al alquiler para los jóvenes madrileños beneficiarios del bono jóven de 
alquiler? 
  o PCOC 82(XIII)/23 RGEP 6593, a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 
Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas está tomando el 
Consejo de Gobierno para abaratar los precios de la vivienda en los municipios rurales de 
la Comunidad de Madrid? 
  o PCOC 722(XIII)/23 RGEP 9608, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, 
Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué actuaciones va a llevar a 
cabo la Consejería de Vivienda, Transportes e Infraestructuras para la renovación y 
mantenimiento de las vías ciclistas existentes en la red de carreteras autonómica, para 
adecuarlas a los parámetros actuales de diseño que permitan su mejor explotación y se 
encuentren así acordes para el uso y disfrute de los ciudadanos? 
 
  - GPMM: 
  o PCOC 589(XIII)/23 RGEP 9213, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, 
Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué planes tiene el Gobierno 
regional para los comerciantes de Metro de Madrid? 
  o PCOC 711(XIII)/23 RGEP 9558, a iniciativa del Sr. D. Jorge Moruno Danzi, 
Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Se plantea el Gobierno 
ampliar el parque público de vivienda? 
  o PCOC 785(XIII)/23 RGEP 9976, a iniciativa de la Sra. Dª. Esther Rodríguez 
Moreno, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas han 
implementado para mejorar la seguridad vial de la movilidad ciclista en la red de carreteras 
autonómicas? 
   
 Resultando el siguiente orden del día: 
 
1.º PCOC 589(XIII)/23 RGEP 9213 a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del 

Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué planes tiene el Gobierno regional para 
los comerciantes de Metro de Madrid? 

 
2.º PCOC 81(XIII)/23 RGEP 6592 a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada 

del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Por qué se ha demorado el pago de las 
ayudas al alquiler para los jóvenes madrileños beneficiarios del bono jóven de alquiler? 
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3.º PCOC 82(XIII)/23 RGEP 6593 a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada 
del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas está tomando el Consejo de 
Gobierno para abaratar los precios de la vivienda en los municipios rurales de la Comunidad 
de Madrid? 

 
4.º PCOC 388(XIII)/23 RGEP 8373 a iniciativa del Sr. D. José Luis Ruiz Bartolomé, Diputado del 

Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas prepara el Gobierno para 
mejorar el acceso de los madrileños a la vivienda? 

 
5.º PCOC 711(XIII)/23 RGEP 9558 a iniciativa del Sr. D. Jorge Moruno Danzi, Diputado del Grupo 

Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Se plantea el Gobierno ampliar el parque público de 
vivienda? 

 
6.º PCOC 494(XIII)/23 RGEP 8750 a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, Diputado 

del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, trabajos más importantes realizados por 
la Comisión Interdepartamental de Seguridad Viaria desde el inicio de la XIII Legislatura. 

 
7.º PCOC 722(XIII)/23 RGEP 9608 a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la 
Consejería de Vivienda, Transportes e Infraestructuras para la renovación y mantenimiento 
de las vías ciclistas existentes en la red de carreteras autonómica, para adecuarlas a los 
parámetros actuales de diseño que permitan su mejor explotación y se encuentren así acordes 
para el uso y disfrute de los ciudadanos? 

 
8.º PCOC 785(XIII)/23 RGEP 9976 a iniciativa de la Sra. Dª. Esther Rodríguez Moreno, Diputada 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas han implementado para 
mejorar la seguridad vial de la movilidad ciclista en la red de carreteras autonómicas? 

 
9.º Ruegos y preguntas. 
 
 

 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las doce horas y 
veinte minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

    

    

    

Fdo.: Daniel PORTERO DE LA TORRE Fdo.: Marcos CRESPO HUALDA 

 


